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学生防災意識アンケート 

 

私たち栗田ゼミは、栗田匡相准教授の指導の下、スマイローカルプロジェクト（関西地域創生プロジェ

クト）を行っています。そこで神戸市消防局と連携し、若者の防災意識に関する調査を実施しています。

当該、調査結果は現代経済入門 B の成績に関係ありません。ぜひ調査のご協力よろしくお願いします。 

 

Q1.災害時伝言ダイヤルで正しいものに〇をしな

さい。 

（171. 177. 117. 111.） 

 

Q2. ハザードマップが見たことがあり、かつ明日

被災しても活用できますか？ 

（ はい    ・   いいえ ） 

 

Q3. 一人当たり 3日間で必要とされる水の量はど

れでしょう。正しいものに〇をしなさい。 

（3ℓ. 6ℓ. 9ℓ. 12ℓ.） 

 

Q4. 被災した時の家族が集まる場所を決めていま

すか？ 

（ はい    ・   いいえ ） 

 

Q5. 避難警告と避難指示の深刻度で適当なものは

どれ？ 

①避難警告＞避難指示 

②避難警告＜避難指示 

③避難警告＝避難指示 

 

Q6. 非常用持ち出し袋をすぐに持ち出せる状態に

ありますか？ 

（ はい    ・   いいえ ） 

 

Q7.大学入学後、防災訓練に参加したことがありま

すか？ 

（ はい    ・   いいえ ） 

 

 

 

Q8.防災アプリをインストールしていますか？ 

（ はい    ・   いいえ ） 

 

Q9. 被災地ボランティアに参加したことがありま

すか？ 

（ はい    ・   いいえ ） 

 

Q10. 救助を待つ人の生存率が大幅に下がるとさ

れている時間は？ 

（48 時間. 60 時間. 72時間. 84 時間） 

 

Q11.あなた自信の防災意識の高さはいくつです

か？ 

(1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10) 

低い               高い 

 

Q12.ご自身を含めて家族が被災された経験はあ

りますか？ 

（ はい    ・   いいえ ） 

 

Q12.あなたはどれに当てはまりますか？ 

（1 年生. 2 年生. 3 年生. 4 年生. 大学院生. 

その他） 

 

Q13.あなたの性別は？ 

（ 男性   ・  女性 ・   その他 ） 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 


